

## Natečaj Centra za inovativnost in razvoj NAREDIMO DRUGAČE!

Za izboljšanje inovativnosti v Primorsko-notranjski regiji je zelo pomembno, da nove in drugačne zamisli razvijajo že mladi, menijo v Centru za inovativnost in razvoj (CIR). Zato so v okviru projekta Smart Inno pripravili natečaj za osnovnošolce in srednješolce, s katerim jih spodbujajo k razmišljanju izven ustaljenih okvirjev.

»Inovativni smo lahko vsi. Ni nujno, da gre za velike spremembe, lahko gre za nekaj povsem vsakdanjega in enostavnega, kar pa lahko naredimo na čisto drugačen način,« pravijo v Centru za inovativnost in razvoj, ki deluje pod okriljem Regionalne razvojne agencije Zeleni kras.

K sodelovanju vabijo posameznike ali skupine iz vseh šol v regiji, ki s svojimi idejami lahko prispevajo k varovanju okolja (ekološke inovacije) ali k reševanju družbenih problemov (družbene inovacije). Risbe, besedila, fotografije ali izdelke, s katerimi bodo ti svoje zamisli predstavili, bodo na RRA Zeleni kras zbirali do 22. aprila 2016. Natečaj je že objavljen na spletni strani [www.cir.si](http://www.cir.si). Izbrana in nagrajena dela bodo strokovni javnosti junija predstavili v okviru osme Razvojne konference Primorsko-notranjske regije. V okviru potujoče razstave po regiji si jih bo do konca leta ogledala tudi širša javnost.

### Inovacijska mreža se širi

Center za inovativnost in razvoj, ki je v lanskem letu zaživel v okviru projekta Smart Inno, na ta način nadaljuje s širjenjem inovacijske kulture. Pri tem je ključno povezovanje razvojno usmerjenih posameznikov, podjetij in ustanov iz javnega in zasebnega sektorja v regiji in širše. Zato je pomemben dosežek projekta Smart Inno (zaključil se bo septembra) vzpostavitev mreže povezav na celotnem območju Jadrana, in sicer s skupno spletno platformo in središčem ([www.adriaticinnovationhub.com](http://www.adriaticinnovationhub.com)).



Na jadranski inovatorski zemljevid so že vpisani nekateri predstavniki Primorsko-notranjske regije, med njimi pa je seveda tudi Center za inovativnost in razvoj v Pivki.

Tekst: Urša Blejc  
Foto: iStock

### O natečaju

Natečaj »Naredimo drugače!« je namenjen osnovnošolcem in srednješolcem v regiji, ki se lahko prijavijo kot posamezniki ali skupine. Sodelujejo lahko s svojimi idejami za ekološke ali družbene inovacije. Dela, ki zamisli predstavljajo, morajo skupaj s prijavnico oddati do **22. aprila do 12. ure** na naslov RRA Zeleni kras, Prečna ulica 1, 6257 Pivka, s pripisom »za natečaj Naredimo drugače!« Dodatne informacije so na voljo v Centru za inovativnost in razvoj ([www.cir.si](http://www.cir.si)).

Projekt SMART INNO je sofinanciran s strani Evropske Unije, v okviru programa IPA Adriatic.

## SPOMLADANSKA AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV

ZDRAVILA	BATERIJE	SPREJI	KOZMETIKA	ČISTILA
MOTORNIA OLJA	AKUMULATORJI	PESTICIDI	JEDILNA OLJA	BARVILA, LAKI, LEPILA, ČRNILA
TOPILA	KISLINE ALKALIJE	FOTOKEMIKALIJE	ONESNAŽENA EMBALAŽA	FLUORESCENTNE CEVI

V soboto, 2. aprila 2016, bo potekala spomladanska akcija zbiranja nevarnih odpadkov gospodinjstev na območju Občine Pivka. Akcija bo izvedena s tovornim vozilom opremljenim z ustreznimi posodami za zbiranje posameznih vrst nevarnih odpadkov. Tovrstne odpadke boste lahko oddali na naslednjih lokacijah:

URA	LOKACIJA
8.00 – 8.45	DOLNJA KOŠANA – pri osnovni šoli
9.15 – 10.00	ŠMIHEL PRI PIVKI – pri cerkvi
10.30 – 11.30	PIVKA – pri ekološkem otoku na tržnici
12.00 – 12.45	ZAGORJE – pri spomeniku
13.00 – 13.45	PARJE – pri cerkvi

Vse občane še posebej opozarjamo na oddajo odpadnih jedilnih olj, ki vse prevečkrat končajo bodisi med različnimi vrstami komunalnih odpadkov (mešani komunalni odpadki, biološko razgradljivi kuhinjski odpadki ...) bodisi v javni kanalizaciji oziroma greznicah. Tovrstni odpadek lahko poleg oddaje v okviru akcije, oddate tudi v Zbirni center Pivka v času obratovanja (ponedeljek, sredo, petek in sobota od 8.00 do 15.00; torek in četrtek od 12.00 do 18.00).